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117 - PULL & BONNET AU POINT DE RUISSEAU

POUR POUPEE GOTZ DE 46 A 50 CM

Aig N° 4 - laine Phildar qualité Impact 3.5 - D'Nenes: aig 3 - laine Regia ( aig 2-3)

Points utilisés : point mousse - point de ruisseau et torsade en ldgqage
blé

Monter 35 m aig n°® 4 (3) et tricoter 2 rg endr, puis continuer en tricotant au
point de ruisseau et au point de losange au point de blé en tricotant comme suit :

1 ml, 8 m au pt de ruisseau, 17 m de losange en torsade, 8 m de pt de ruisseau et
Iml=35m
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LOSANGE ET POINT DE BLE
Motif de 17 m. bordé de jers. env.
5FCD =glis. 3 m sur 1 aig. aux. placée
derr le trav, tric. 2 m. end , remettre 1
m. glis. sur laig. G et la tric. a lenv,,
tric. a lend. les 2 m. de l'aig. aux.
3MCD = glis. 1 m. sur 1 aig. aux.
placée derr. le trav,, tric. 2 m. end.
puis tric. a Uenv la m. de laig. aux
3MCG =glis. 2m. sur 1 aig. aux
placée dev. le trav, tric. 1 m. env. puis
tric. 3 l'end. les 2 m. de laig. aux
Rg1:lend dutrav) 6 m env,2m
end,1m.env,2m end, 6 m env
Rg2:6m end,2m.env, 1 m.
end,2m.env, 6 m end

Rg3:6m. env, SFCD, 6 m. env

Rg 4 : comme le rg 2

Rg5:5m env,3MCD, 1 m end,
3MCG. 5m env

LOSANGE ET POINT DE BLE

Rgé:5m end,2m env, ITm end,
1m.env, 1m end,2m env,5m end
Rg7:4m.env,3MCD, 1m end, 1
m. env, 1 m end, 3MCG, 4 m. env
Rg8:4m end,2m env, 2fs (1 m.
end,1m env), 1Tm.end,2m. env,
4m end

Rg9:3m. env,3MCD, 2fs (1 m
end, 1 m.env]), 1 m end, 3MCG, 3
m env

Rg10:3m end,2m. env, 3fs (1
m end, 1m env) ITm.end,2m
env., 3m. end

Rg11:2m env,3MCD,3fs (1 m
end, 1m env),1m end,3MCG,2m
env.

Rg12:2m end,2m. env, 4fs (1
m.end., 1 m. env), Im. end,2m
env, 2 m. end
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répetition sur 17 m.

Tricoter les 35 m

nt p
chaque rang pour, les efgma é’e

\'%

Rg13:2m. env, 3MCG, 3 fs [1 m. env,
1m end), 1 m env, 3MCD, 2m. env.
Rg 14 : comme le rg 10

Rg 15:3 m. env, 3MCG, 2 fs (1 m_env,
1m.end), 1 m.env, 3MCD, 3 m. env
Rg 16 : comme le rg 8

Rg17:4 m env, 3MCG, 1 m env, 1
m. end, 1 m. env, 3MCD, 4 m. env.
Rg 18 : comme le rg 6

Rg 19 : 5 m. env, 3MCG, 1 m. env,
3MCD, 5 m. env.

Rg 20 : comme le rg 2.

Rép. ces 20 rgs

t 8 cm (6¢cm), puis diminuer au début de
1X2et2X1m=27m

Tricoter sur ces 2%\mJusql'a une hauteur totale de 12,5 cm (+- 9,5 cm) (on vient
de croiser la 3éme t§rsade), sur le rg suivant (rg envers) diminuer les 9 m

centrdl|eg pour Kencol
dimi ten
mai st

en 2

et continuer séparément sur les 9 m de gauche en
oté encolure 1 X2 et 1 X 1m (9 - 3 = 6). Poursuivre sur les 6
es jusqu'd une hauteur totale de 16 cm (+- 12cm) et arréter les m

Reprendre les 8 m de droite et terminer le 2™ coté symétriquement au 1°"

Dos (se tricote en 2 partie pour un enfilage plus aisé):

Monter 20 m aig n® 4 (3) et tricoter 2 rgs de point mousse
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Puis tricoter en point de ruisseau (la derniére m au point de riz sera la ml du
début du rg) en faisant une bordure de 3 m au pt de riz au début du rg (ces 3 m
seront foujours tricotées au point de riz).

A 8 cm (6cm) diminuer coté emmanchures 1 X2 et2 X1m=16 m

Tricoter sur ces 16 m jusqu'a une hauteur totale de 15 cm (11cm), puis diminuer 1
X8 m et1X2m pour I'encolure = 6 m. Continuer sur les 6 mailles restantes
jusqu'a une hauteur totale de 16 cm (12 cm) et arréter les m en 2 fois.

Tricoter un 2" dos symétriqguement au 1°"en réalisant 5 (4) bou "r s@l m
& 2 m du bord, la 1°™ au 4°™ rq et les suivantes espacées ggtre

S

&

Manches :

Monter 26 m, aig n® 4 (3) - tricoter 2 rgs de point mousse

Puis tricoter en point de ruisseau comme ci-dessous, en faisant 1 augm a chaque
extrémités des 11°™ et 21°™ rang = 30 m
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Ruisseau

Nombre de mailles pour la symétrie : multiple de 4 + 1 maille lisiére & chaque extrémité.
1< rang (endroit du travail) : 1 maille lisiére, *2 mailles ensemble a I'endroit,
retricoter la 1 maille a I'endroit en la prenant par-derriére, 2 mailles endroit™ ; répéter
de* a* ;terminer par 1 maille lisiere.

2¢rang :tout a |'envers.

3¢rang : 1 maille lisiére, *2 mailles endroit, 2 mailles ensemble a I'endroit, retricoter la
1" maillea l'endroit en la prenant par-derriére* ; répéter de * a * ; terminer par 1 maille
lisiére.

4¢rang : tout a lenvers.

Répéter toujours ces 4 rangs.

) \AV
Continuer a tricoter la manche en point de ruisseau ‘ 'a Une P@ r totale de
10,5 cm (+-6,5) (30 rgs) '
A 10,5 (+-6,5) cm de hauteur totale diminuer 1 X2 mac extrémités puis 9
X 1m =8 m, puis arréter souplement ces 8 maill Q/
Tricoter une seconde manche identique.
Encolure : b
Coudre le devant au dos par les épaul@s. Relever 14 m sur les dos + 30 m (24 m)

sur le devant = 58 @ (52m). Tricot rgs end et rgs de cotes 2/2. Faire un rg
de plus en croisan¥ies endrqueYs la droite (tricoter la seconde m endr de
1 1°7 g Yricoter la et lacher les 2 m ens), arréter

r‘@nvan‘r.

lér'e

Finitions du pull :

Monter les manches sur le pull. Fermer les manches et les c6tés du corps.
Coudre 5 (4) boutons dans le dos en vis-a-vis des boutonniéres.
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Bonnet :

Monter 70m avec les aig n° 3,5 (3), tricoter 4 rgs de cotes 2/2 et 1 rg en
croisant les m endroit (comme pour le dernier rg de I'encolure). Tricoter ensuite
1 rg env et continuer en point de ruisseau (en faisant 2 ml sur le rg).

A 10 cm (7 cm) de hauteur totale, sur un rg envers, tricoter ens a l'env les 2 m
croisées du rg précédent = 53 m, au rg suivant tricoter les m 2 par = 27, idem
pour le rg suivant = 14 m. Passer la laine dans les 14 m restant pour terminer le

bonnet. @'
R TR &(\b
)

l,ea ,joupeﬂed
do Bebisa

Finitions du bonnet : Q/
Fermer le coté du . Co onner un ou plusieurs petits pompons et les
fixer au haut du ponne 0

Voild je vous souhait&un agréable tricot.

A

P E#A M'’ENVOYER UNE PETITE PHOTO

SI VOUS REALISEZ MON TUTO !l
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